
Referat af Bestyrelsesmøde for Næstved Senior Motion 
 
                            Fredag den 13.06 - 2025 kl. 9.30 – 13.00 

 
              I Frivilligcenter Næstved, Farimagsvej 16, 4700 Næstved   
 
Mødedeltagere:  
Bent Christensen (Formand), Finn Keld Hansen (Næstformand), Rita Rasmussen (Kasserer),  
Lisbeth Schomann (Sekretær), Bent Schultz (Bestyrelsesmedlem), Poul Mortensen (Bestyrelsesmedlem),  
Anne Herrup Nielsen (Bestyrelsesmedlem),  
Michael Keese (1. Bestyrelsessuppleant) Henrik Sponholtz (2. Bestyrelsessuppleant).   

 

Afbud: Poul Mortensen, Finn K. Hansen, Rita Rasmussen 
 
 

Dagsorden: 
(Mødeleder - Bent Christensen & Referent – Lisbeth Schomann). 

 
 

• Referat fra mødet den 02. maj 2025. 
Godkendelse af referat fra sidste møde 

 
Referat Godkendt 
Suppleant Carsten Bisgaard Christensen er udtrådt af bestyrelsen efter eget ønske. 

  
 

1. Bestyrelsens arbejde 

• Sommersæson 2025 (status) 
 
Qi-gong, Krolf, Kroket, Petanque, Vikingspil, Cykling, Stavgang / gåture, gå-gymnastik, Padel 
Tennis, fungerer fint sommeren over. 
Qi-gong slutter 1. juli, øvrige sommeraktiviteter fortsætter til 31. august, enkelte også i 
september.og oktober. 
 

• Kommende sæson 2025/2026 (nyt hæfte vedr. aktiviteter, lokaler, livreddere, instruktører mm.)  
 
Indhold – tekst og aktiviteter drøftet og vedtaget, formanden sørger for trykning.  
Hæftet forventes færdigt i løbet af juli og sendes ud til vores medlemmer på mail.  
Husk at meddele mailadressen til foreningen - også ved ændring – ellers kommer der ingen 
mail. 
Lægges også på vores hjemmeside www.senior-motion.dk. 
Hæftet bliver trykt som vi plejer og bliver lagt frem de relevante steder. Ekstra eksemplarer 
lægges i depotet i Arenaen. 
 
Som noget nyt bliver det muligt at spille Dart. Start mandag 1. september kl. 10-13 på Næstved 
Darts baner på Præstøvej 120B. Foreningen afholder udgiften. 
 
Vi er fusioneret med Næstved Seniordansere og vil derfor også fra mandag d.1. september 
udbyde dans hvor alle danser med alle. Man behøver ikke at kunne danse inden man kommer, 
der vil være instruktør til at styre løjerne.  
 
Det har vist sig, at der kun er behov for 1 livredder ved aktiviteter i svømmehallen og ikke 
længere nogen der går ”på kant”. Livredderne fordeler selv vagterne. 
Til svømning er der booket baner med både lav og høj vanddybde. 
Varmvandsbassin kan desværre ikke bookes til vandgymnastik. 
Aktivitetsplaner opdateret. 
Bestyrelses- og Instruktørliste opdateret.   
 

• Mærkedage 2025 (fast punkt). 
5 mærkedage markeres ved instruktørmødet d.25.september. 
 
 

http://www.senior-motion.dk/


• Seniordansere (lokaler, indmeldelse, mm.). 
Seniordanserne danser fortsat i Cafeen på Sydbyskolen mandag kl. 14-16, lokalet er booket. 
Det er frit for alle medlemmer, tag danseskoene på og kaffen med. 

 

• Padel Tennis (indeværende og kommende sæson, evt. egenbetaling mm.) 
Bestyrelsen har besluttet, at der ikke er egenbetaling til aktiviteter i denne sæson, foreningen 
afholder udgiften. 
 

• Indendørs Cykling (kommende sæson, evt. egenbetaling mm.) 
Bestyrelsen har besluttet, at der ikke er egenbetaling til aktiviteter i denne sæson, foreningen 
afholder udgiften. 

 

• Duathlon 8/5-2025 (hvordan gik det) 
Rigtig fint arrangement – flere deltagere på en fredag. Hvis arrangørerne har lyst, fortsætter 
foreningen gerne med denne årlige aktivitet. 
Driftschefen på Herlufsholm Idrætscenter skal kontaktes på info@hg-ic.dk inden fastsættelse af 
dato, så det ikke kolliderer med andre aktiviteter. 
 

• Senior Folkemødet 21/5-2025 (hvordan gik det) 
Gik rigtig fint, godt arrangement, vi deltager gerne igen.  
Huskeliste under udarbejdelse. 
 

 
2. Dagsaktuelt 

Vi forhandler i øjeblikket med kommunen om mulighed for kommunalt tilskud, til aktiviteter i privat 
regi. Derfor har bestyrelsen besluttet, at der ikke i indeværende sæson, skal ske egenbetaling. 
 

3. Økonomi. 

• Aktuel status foreningens økonomi 
Saldo pr. 31/5-2025: 442.357,30 kr. 

Ansøgning om kursus i Aqua Fitness er bevilliget til Anne B. Jensen og Peter Hansen. 
 

4. Medlemmer v. Bent S. & Bent C. 

• Medlemsregistrering (ind- & udmeldelse) 
813 d.d – + 3 siden mødet i maj, sidste år var vi 753 medlemmer. 
 

• Kontingentopkrævning 
5 medlemmer i restance, Bent S. kontakter. 

 
5. Post siden sidst 

Reklamepost 
 

6. Eventuelt 
Henvendelse ang. Foreningernes Dag. NSM deltager ikke. 
Frivilligcenteret tilbyder annoncering via deres profiler – overvejes. 
 

 
7. Næste møde 

Annoncering via Frivilligcenterets profiler. 
 
Referat fra mødet godkendes og underskrives den 1. august 2025 hos Anne, Skjoldborgsvænge 5a. 

 

mailto:info@hg-ic.dk

